

河北医科大学党委组织部

致河北医科大学 各基层党组织和全体党员的倡议书

各基层党组织、全体党员：

当前，省内疫情防控形势严峻复杂。这既是一场与病毒的战斗，也是对各级党组织和党员干部责任与担当的重要考验。1月6日，学校向全体教职员的致信，有力地凝聚了共同意志，坚定了必胜信心。为充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，倡议如下：

一、提高站位，坚决扛起疫情防控政治责任

全校各级党组织和广大党员要树立强烈的政治责任感，站在不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，充分认识疫情防控工作的紧迫性、艰巨性和重要性，坚决贯彻落实党中央、省委和学校党委关于疫情防控的工作部署，继续发扬伟大抗疫精神，把疫情防控作为当前首要工作来抓，刻不容缓推进各项防控举措落实落地，让党旗在抗疫一线高高飘扬。

二、充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用

坚决当好宣传动员的堡垒。充分发挥凝聚人心、坚定信心、组织群众、宣传群众的战斗堡垒作用，迅速把党员群众

发动起来、凝聚起来，通过成立临时党组织，组建党员先锋队、突击队等激励广大党员干部冲锋在前。

坚决当好疫情防控的堡垒。各级党组织要严格落实上级要求，积极组织力量驰援市县核酸检测、排查流调等抗疫工作，切实抓好校区、院区疫情防控和医疗服务工作。

坚决当好服务师生的堡垒。扎实落实“学生为本、教师为先”办学理念，用心用情用力关心关爱师生，全力以赴保障师生的健康和生活，做到工作不断档、责任不缺位。

三、充分发挥共产党员的先锋模范作用

做好抗击疫情的战斗员。河北新冠疫情防控的号角已经吹响，广大党员干部关键时刻要站得出来，顶得上去，主动承担防控任务，勇于冲锋在校区、医院和一切需要我们的地方。疫情当前，我们要保持对党绝对忠诚和对工作极端负责的精神，在抗疫一线践行共产党员的初心和使命。

做好疫情防控的守门员。校区在岗同志要严格落实疫情防控“六个一律”要求，切实做好校园管控、环境消杀等工作；直属医院同志要织密疫情防控网，严把患者和家属进入医院、门急诊和住院三个关口，扎实做好院感防控工作。

做好疫情防控的宣传员。充分发挥我校自身优势，加强政策知识宣传，开展健康生活方式引导和心理疏导，不造谣不信谣不传谣，主动做好师生思想工作，消除恐慌心理，坚定必胜信心，凝聚抗疫合力。

做好自我防护的安全员。居家隔离同志要遵守纪律，不参加聚集性活动，积极配合小区防控管理；战斗在一线的同志要牢固树立安全意识，严格做好个人防护，注意劳逸结合，务必确保自身安全。

疾风知劲草，烈火见真金。疫情在哪里，党员干部就要战斗在哪里。让我们携起手来、众志成城、守望相助、共克时艰，用实际行动为河北抗疫贡献医大力量！

